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З липня 2022 року в Україні розпочато реалізацію державної грантової

програми «єРобота», спрямованої на стимулювання підприємницької

діяльності в умовах війни та створення робочих місць. Програма включає

наступні грантові напрямки:

«Власна справа» - мікрогранти на відкриття або розвиток власного

бізнесу.

«Новий рівень» - гранти на створення і розвиток переробних

підприємств.

«Свій сад» - гранти на закладку садів та виноградників.

«Своя теплиця» - гранти на розвиток тепличного господарства.

За майже два роки реалізації цієї державної програми аграріїв Львівщини

залучили 248,3 млн. грн., а саме:

-73,8 млн грн за програмою «Свій сад» для 16 виробників;

-154,7 млн грн за програмою «Новий рівень» для 31 переробного

підприємства;

- 19,7 млн грн за програмою «Власна справа» для 80 суб’єктів

підприємництва.

Це дасть можливість протягом реалізації грантових проектів створити

понад 750 постійних та більше 2500 сезонних робочих місць.

Львівщина продовжує бути у ТОПі-5 областей по грантовій програмі

«Свій Сад». За залучені грантові кошти уже закладено 128,9 га (50%)

горіхоплідних культур, 103 га (40%) ягідних культур та 24,6 га (10%)

зерняткових культур. Загалом площі нових багаторічних насаджень за

грантовими проектами складатимуть 261,8 га.

Міжнародні проекти також відіграють важливу роль у розвитку

аграрного комплексу Львівщини. Впродовж 2022-2023 років в область

залучено 82,0 млн. грн. грантових коштів від різних міжнародних проектів.

Грантова підтримка аграріїв Львівщини
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Зокрема, від Продовольчої та сільськогосподарської організації ООН

(ФАО) аграрії Львівщини отримали 38,3 млн. грн. допомоги, з яких 27,0 млн.

грн. – кошти в межах реалізації пілотного проекту «Комплексне,

конкурентоспроможне та економічно раціональне створення ланцюжків доданої

вартості у сільському, рибному та лісовому господарствах».

Також протягом 2023 року залучено 14,2 млн. грн. в межах Програми

USAID АГРО, гранти якої переважно спрямовані на розширення діючих

переробних потужностей та створення продукції з вищою доданою вартістю.

«Грант – означає безповоротну грошову допомогу, яка надається для

швидкого розвитку та створення нових стартапів, малого та середнього бізнесу в

державі. Залучення грантових коштів дозволить аграріям реалізувати свої

інноваційні проекти, покращити засоби до існування, збільшити зайнятість і

розвиток сільських територій», – зазначила директор департаменту Тетяна

Гетьман.

Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА
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Джерело: Львівська Аграрна палата

“Майстерня мрії” приймає участь у 

Програмі інституційного харчування

Громадська організація “Майстерня мрії”, яка опікується

розширенням безбар’єрного простору для молодих людей з інвалідністю,

нещодавно приєдналася до Програми інституційного харчування Всесвітньої

продовольчої програми ООН, що реалізується Львівською Аграрною палатою.

У травні “Майстерня мрії” отримала значний обсяг продуктів, яких

вистачить для забезпечення харчуванням їх підопічних на цілий місяць. Завдяки

цьому, організація може направити більше ресурсів на інші важливі

аспекти діяльності, такі як психологічна підтримка та навчальні проєкти для

своїх вихованців.

При спілкуванні з молоддю із “Майстерні мрії” волонтери Львівської

Аграрної палати зауважили, що молоді люди з радістю та задоволенням беруть

участь у спільному приготуванні різних страв. Цей процес не лише забезпечує

їхні харчові потреби, але й надає можливість розвивати кулінарні навички, що є

важливою частиною їхньої соціальної адаптації та інтеграції.

Окрім приготування їжі, вихованці також насолоджуються результатами

своєї праці. Вони завжди з радістю спілкуються та смакують приготовлені

власноруч страви, щасливі від своїх досягнень. Така діяльність сприяє розвитку

самостійності та підвищує їхню самооцінку.

Слід зазначити, що Програма інституційного харчування, що реалізується

Львівською Аграрною палатою, є важливим інструментом підтримки та

усунення перепон і бар’єрів, що перешкоджають задоволенню потреб, з

урахуванням можливостей та форм діяльності різноманітних установ, які

опікуються людьми з фізичними та/чи ментальними порушеннями. Участь у цій

Програмі дозволяє організаціям, таким як “Майстерня мрії”, не лише

забезпечувати своїх вихованців регулярним збалансованим харчуванням,

знижуючи навантаження на бюджети та перенаправляючи зекономлені кошти

на інші необхідні потреби, а й використовувати процес приготування їжі для

формування і розвитку соціальних навичок своїх підопічних.
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Як Програма інституційного харчування 

допомагає ВПО у Львівській 

та Тернопільській областях

Всесвітня продовольча програма ООН (WFP), у співпраці із Львівською

Аграрною палатою продовжує впроваджувати Програму інституційного

харчування у Львівській та Тернопільській областях.

Ця ініціатива надає неоціненну підтримку вимушено переміщеним особам

(ВПО) та сприяє їхній соціалізації та адаптації до нових умов. Про це свідчать

історії наших бенефіціарів та членів команд, які щодня працюють над тим, щоб

забезпечити допомогу найбільш потребуючим.

Одним із яскравих прикладів успішної реалізації Програми є участь у

ній Благодійної організації “Київщина Футбольна”, яка займається дітьми, що

через військові дії були змушені покинути свої домівки. Також, вони приймають

значну кількість дітей зі східних областей та прифронтових міст та селищ на

період літніх канікул. У тихому містечку поблизу Моршина, діти отримують

можливість не лише займатися улюбленим спортом, але й відпочити від

постійного стресу війни. Завдяки Програмі, вони мають доступ до якісного

харчування, що є важливим фактором для їхнього фізичного та емоційного

здоров’я. На даний час організація опікується майже 200 дітьми.

Оздоровчо-лікувальний комплекс «Ровесник», який з 25 лютого почав

приймати ВПО також є учасником Програми. З початку війни тут знайшли

притулок близько 1200 осіб, а на сьогоднішній день у комплексі проживає

85 людей. Підтримка від різних організацій, яка була активною на початку війни,

з часом зменшилася, але завдяки Програмі інституційного харчування мешканці

комплексу продовжують отримувати необхідне харчування та підтримку.

Щомісяця наша команда постачає понад 5 метричних тонн продуктів

для модульного містечка на Сихові, яке є найбільшим у Львові. Тут проживає

майже тисяча внутрішньо-переміщених осіб – дорослих і дітей. Цей тимчасовий

прихисток було створено на земельній ділянці, що належить Згромадженню

Отців Салезіян Св. Івана Боско, УГКЦ.
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Представники церкви висловили бажання взяти містечко під свою опіку,

надаючи матеріальну й моральну підтримку його мешканцям. Релігійне

згромадження щоденного готує гаряче харчування для 930 осіб.

Для членів команди Львівської Аграрної палати ця Програма стала не лише

професійним викликом, але й можливістю проявити свою людяність та

небайдужість. Кожен день вони зустрічають людей, які пережили важкі життєві

обставини, і намагаються зробити все можливе, щоб ці люди відчували

підтримку та турботу.

Коли бачиш усмішки дітей, які завдяки нашій програмі можуть грати у

футбол та забути про жахи війни хоча б на деякий час, розумієш, що наша робота

має справжній сенс

Програма інституційного харчування – це більше ніж просто допомога з

харчуванням. Це прояв солідарності та підтримки, що дає людям надію та

допомагає адаптуватись до нових умов. Ми, команда Львівської Аграрної палати,

з гордістю продовжуємо нашу роботу, знаючи, що кожен наш день приносить

тепло і турботу тим, хто цього потребує. Ми разом – і в цьому наша сила.

Джерело: Львівська Аграрна палата

Джерело: www.ucabagtech.com.ua
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Джерело: Державна служба України з питань праці

Із 5 червня запрацюють оновлені правила безмитної та безквотної торгівлі

агропродукцією з ЄС, що діятимуть рік. На деякі агропродукти встановлені

квоти з розрахунку середнього показника врожаю за другу половину 2021 року

та 2022-2023 роки. Про це зазначив виконувач обов’язків Міністра аграрної

політики та продовольства України Тарас Висоцький.

Це стосується шести видів продукції: цукру, яєць, м’яса птиці, кукурудзи,

крупи, меду. Виконувач обов’язків Міністра також розповів, що невдовзі

вступлять в силу закони, які забезпечуватимуть механізми прозорого і

безперешкодного експорту.

Також Верховна Рада України законодавчо продовжила до 1 січня 2028

року термін оформлення невитребуваних (нерозподілених) земельних ділянок.

Встановлено обов’язковість розгляду органами місцевого самоврядування та

органами виконавчої влади клопотань про надання дозволів на розроблення

документації із землеустрою та документації із землеустрою у порядку

черговості їх надходження;

Джерело: Міністерство аграрної політики та продовольства України

У червні запрацюють оновлені 

правила безмитної торгівлі 

агропродукцією з ЄС та  
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Варіанти приведення відомостей про 

цільове призначення земельної ділянки 

у відповідність до діючого 

Класифікатора видів цільового 

призначення земельних ділянок

Для ефективного податкового адміністрування нарахування та справляння

плати за землю відомості Державного земельного кадастру повинні містити

коректну інформацію про цільове призначення земельної ділянки.

Наявність помилок у цільовому призначенні може спричиняти

недоотримання коштів місцевими бюджетами та некоректне нарахування

податкових зобов’язань для фізичних і юридичних осіб.

На сьогодні до Державного земельного кадастру відомості про цільове

призначення земельної ділянки вносяться виключно у вигляді коду цільового

призначення, який має формат XX.XX (5 символів включаючи крапку).

Внесення разом з кодом письмової назви цільового призначення є порушенням

формату внесення даних, та потребує виправлення.

Код цільового призначення має відповідати Класифікатору видів цільового

призначення земельних ділянок (далі – Класифікатор) (додаток 59 до

Порядку ведення державного земельного кадастру, затвердженого постановою

Кабінету Міністрів України від 17 жовтня 2012 р. № 1051, далі – Порядок).

Однак, бувають випадки, коли цільове призначення земельної ділянки

визначено згідно із документами, які набрали чинності до прийняття постанови

Кабінету Міністрів України від 17 жовтня 2012 р. № 1051 «Про затвердження

Порядку ведення Державного земельного кадастру», а саме:

- Український класифікатор цільового використання землі, затверджений

листом Державного комітету по земельних ресурсах від 24 квітня 1998 р. № 14-

1-7/1205,

- Класифікація видів цільового призначення земель, затверджена наказом

Державного комітету України із земельних ресурсів від 23.07.2010 р. № 548.

Розглянемо перший із таких випадків.

1.Цільове призначення земельної ділянки визначено згідно із Українським

класифікатором цільового використання землі, затвердженим листом

Державного комітету по земельних ресурсах від 24 квітня 1998 р. № 14-1-7/1205

(далі – УКЦВЗ), а також у разі коли таке цільове призначення визначено до

набрання чинності УКЦВЗ
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1.1. У разі коли відомості Державного земельного кадастру про цільове

призначення земельної ділянки містять інформацію з такими кодами цільового

використання УКЦВЗ: 1.1, 1.4, 1.5, 1.7, 1.10, 1.10.1, 1.10.2, 1.10.4, 1.10.5, 1.11.2,

1.12.1, 1.12.3, 1.12.4, 1.12.5, 1.12.6, 1.12.8, 1.14.1, 1.14.3, 1.14.4, 1.14.5, 1.14.6,

1.14.7, 1.14.8, 1.20, 1.21.1, 2.1, 2.4, 2.5, 2.7, 3.1, 3.1.1, 3.1.2, 3.1.4, 3.1.5, 3.2.1,

3.2.3, 3.2.4, 3.2.5, 3.2.6, 3.2.7, 3.2.8, 3.4, 6.1, внесення змін до відомостей

Державного земельного кадастру щодо цільового призначення земельної ділянки

здійснюється виключно:

- за заявою власника або користувача земельної ділянки, за згодою

власника (розпорядника), за формою згідно з додатком 12 Порядку.

1.2. У разі коли відомості Державного земельного кадастру про цільове

призначення земельної ділянки містять інформацію про код цільового

використання УКЦВЗ (відмінний від перелічених вище), для внесення змін до

відомостей щодо цільового призначення земельної ділянки державному

кадастровому реєстраторові подаються:

- заява власника (розпорядника, у визначених законом випадках –

користувача) земельної ділянки за формою згідно з додатком 12 до Порядку;

- електронний документ з визначеним цільовим призначенням земельної

ділянки відповідно до Класифікатора (формується сертифікованим інженером-

землевпорядником);

- лист структурного підрозділу Держгеокадастру, який здійснює

повноваження на відповідній території, щодо можливості визначення цільового

призначення земельної ділянки згідно з Класифікатором (лист структурного

підрозділу Держгеокадастру надається (протягом 30 календарних днів) на запит

власника або користувача земельної ділянки з урахуванням матеріалів

формування земельної ділянки).

Тепер розглянемо другий випадок.

2. Цільове призначення земельної ділянки визначено згідно із

Класифікацією видів цільового призначення земель, затвердженою наказом

Державного комітету України із земельних ресурсів від 23.07.2010 № 548 «Про

затвердження Класифікації видів цільового призначення земель» (в поле

цифрового коду цільового призначення внесена його назва).

2.1. У разі коли до відомостей Державного земельного кадастру щодо

цільового призначення земельної ділянки одночасно внесено:

а) і код цільового призначення земельної ділянки,

б) і назву цільового призначення земельної ділянки (до прикладу, 01.08

Для сінокосіння і випасання худоби), які чітко відповідають Класифікатору, то

для внесення змін до відомостей Державного земельного кадастру щодо

цільового призначення земельної ділянки державному кадастровому

реєстраторові подається:
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 заява власника (розпорядника, у визначених законом випадках –

користувача) земельної ділянки за формою згідно з додатком 12 до Порядку.

2.2. У разі коли до відомостей Державного земельного кадастру щодо

цільового призначення земельної ділянки внесено:

а) лише назву цільового призначення земельної ділянки,

яка чітко відповідає Класифікатору, то для внесення змін до відомостей

Державного земельного кадастру щодо цільового призначення земельної

ділянки державному кадастровому реєстраторові подається:

 заява власника (розпорядника, у визначених законом випадках –

користувача) земельної ділянки за формою згідно з додатком 12 до Порядку.

2.3. У разі коли до відомостей Державного земельного кадастру щодо

цільового призначення земельної ділянки внесено:

а) код і назву цільового призначення земельної ділянки,

б) лише код цільового призначення земельної ділянки,

в) лише назву цільового призначення земельної ділянки,

які не відповідають Класифікатору, то для внесення змін до відомостей

Державного земельного кадастру щодо цільового призначення земельної

ділянки державному кадастровому реєстраторові подаються:

Варіант 1:

 заява власника (розпорядника, у визначених законом випадках –

користувача) земельної ділянки за формою згідно з додатком 12 до Порядку;

 електронний документ з визначеним згідно із Класифікатором цільовим

призначенням земельної ділянки у форматі XX.XX (5 символів) (формується

сертифікованим інженером-землевпорядником);

 документація із землеустрою (матеріали формування земельної ділянки

або проект землеустрою щодо зміни цільового призначення земельної

ділянки);

варіант 2 за умови наявності у Державному земельному кадастрі

відомостей про затверджені функціональні зони:

 заява власника (розпорядника, у визначених законом випадках –

користувача) земельної ділянки, яка розташовується в межах відповідної

функціональної зони, за формою згідно з додатком 12 до Порядку;

варіант 3 за умови відсутності затверджених функціональних зон, але

наявності містобудівної документації щодо відповідної земельної ділянки:

 заява власника (розпорядника, у визначених законом випадках –

користувача) земельної ділянки за формою згідно з додатком 12 до Порядку;

 електронний документ з визначеним згідно із Класифікатором цільовим

призначенням земельної ділянки у форматі XX.XX (5 символів) (формується

сертифікованим інженером-землевпорядником);

 витяг з містобудівної документації.



12

2024 / № 14 (206)

Джерело: ГО “Екотерра”

Джерело: Держгеокадастр України

Крім того, розглянемо випадок, коли цільове призначення земельної

ділянки визначено згідно із Класифікатором, проте не зазначено його код.

У разі коли до відомостей Державного земельного кадастру щодо

цільового призначення земельної ділянки внесено:

а) назву цільового призначення,

то для внесення змін до відомостей Державного земельного кадастру

щодо цільового призначення земельної ділянки державному кадастровому

реєстраторові подається:

 заява власника (розпорядника, у визначених законом випадках –

користувача) земельної ділянки за формою згідно з додатком 12 до Порядку.
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Джерело: www.agrotimes.ua

Джерело: www.techhorticulture.com

Як поліпшити вбирну здатність ґрунту

і зменшити випаровування вологи

В умовах потепління клімату, коли починають домінувати процеси

випаровування й посилення транспірації води культурними рослинами, зростає

роль основного обробітку ґрунту як вологонакопичувального технологічного

заходу, пише журнал The Ukrainian Farmer.

Як показали польові дослідження, полицева оранка завдяки добрій

розпушеності ґрунту у вологих умовах пришвидшує інфільтрацію вологи, а в

посушливих, навпаки, призводить до посилення випаровування.

На тлі no-till проявляються інші механізми водорегулювання: в разі

підвищеної щільності, що гальмує поглинання вологи, значну роль відіграє

рослинна мульча, яка поліпшує вбирну здатність поверхні поля й одночасно

запобігає непродуктивному випаровуванню вологи.

У цьому разі мульчувальний шар із рослинних решток виконує функцію,

аналогічну розпушеному орному шару, але плюс до цього створює стійкий

протиерозійний екран.
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Стан посівів сільськогосподарських 

культур та метеорологічна ситуація 

у Львівській області 

на 29 травня  2024 року

Впродовж періоду з 23 до 29 травня продовжувала утримуватися спекотна й

суха погода. Середньодобові температури повітря знаходилися в межах

15,4‒19,9°С та перевищували норму (13,7 °С) на 1,7‒4,2 °С. Максимальна

температура повітря дорівнювала 29,3 °С (24 травня), мінімальна ‒ 5,4 °С

(27 травня).

25 травня випали невеликі дощі ‒ 3,5 мм. За останні 24 роки найменшу

кількість опадів у травні спостерігали: 2022 р. ‒ 24,3 мм, 2023 р. ‒ 20,3 мм, 2024 р.

‒ 7,0 мм (на 29.05).

Запаси продуктивної вологи під соєю сорту Титан на 23 травня були

такими: в горизонті 0‒10 см ‒ 15,5 мм, 0‒20 см ‒ 20,1 мм, 0‒40 см ‒ 80,0 мм,

0‒100 см ‒ 242,4 мм, під пшеницею озимою сорту Поларкап: у шарі 0‒10 см ‒

8,5 мм, 0‒20 см ‒ 19,2 мм, 0‒40 см ‒ 42,6 мм, 0‒100 см ‒ 165,8 мм (сівозміна

відділу технологій у рослинництві, ґрунт сірий лісовий поверхнево оглеєний).

Стан посівів. На 28 травня рослини пшениці озимої за сівби 2 жовтня

(сівозміна відділу технологій у рослинництві) є у фазах: сорт Естафета

миронівська ‒ кінець цвітіння (ІХ етап органогенезу, 69 ВВСН), сорт Поларкап ‒

початок цвітіння (ІХ етап органогенезу, 61 ВВСН). Овес сорту Ант за сівби

11 квітня є у фазі росту 2-го міжвузля (V етап органогенезу, 32 ВВСН). Соя сортів

Титан і Моцарт за сівби 30 квітня ‒ у фазі 2-го трійчастого листка (І етап

органогенезу, 12 ВВСН).

Дефіцит опадів призводить до зниження запасів продуктивної вологи ґрунту. 

У першу чергу пшениця озима засвоює її з горизонту 0‒40 см. Рослини також 

можуть використовувати вологу нижніх шарів, включаючи і ту, що знаходиться на 

глибині понад 150 см. 

За низьких вологозапасів у кореневмісному шарі навіть за достатньої

кількості поживних речовин засвоєння їх низьке. Виходом є позакореневі

внесення комплексних добрив з макро- та мікроелементами в рідкій формі.

Агроформування області (всі категорії господарств) на 28 травня посіяли

кукурудзи 59,2 тис. га (73,2 %), гречки ‒ 2,150 тис. га (52,8 %), соняшнику ‒

13,6 тис. га (53,5 %), сої ‒ 106,5 тис. га (77,2 %).
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Фітосанітарний стан озимих зернових культур.

Під час обстеження посівів озимих зернових виявлено розвиток таких

хвороб, як септоріоз, ринхоспоріоз, борошниста роса, піренофороз. Ними

охоплено 5‒22 % рослин, бурою листковою іржею ‒ 3‒9 %.

У приватному секторі на індивідуальних посівах ячменю озимого (за сівби

непротруєним зерном) відзначено ураження рослин летючою сажкою до 10 %.

Для запобігання розвитку хвороб колосу посіви зернових обробляють через

обприскування фунгіцидами відповідно до “Переліку пестицидів і агрохімікатів,

дозволених до використання в Україні”.

Під час застосування пестицидів потрібно дотримуватися правил техніки

безпеки та рекомендацій щодо певного препарату (норма витрати, температура

внесення, фаза культури, стресовий стан посівів (посуха, надмірно зволожений

ґрунт та ін.)).

Джерело: Інститут сільського господарства Карпатського регіону НААН

м. ЛЬВІВ

Джерело: www.agrotimes.ua
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Підготовка пакету документів на 

визначення сортових якостей насіння

Польове оцінювання насінницького посіву – один із найважливіших заходів

сортового контролю, який проводять з метою визначення сортової чистоти або

типовості рослин, забур’яненості, ураженості хворобами та пошкодженості

шкідниками.

Спеціалісти відділу контролю у сфері насінництва, розсадництва та якості

зерна управління фітосанітарної безпеки нагадують суб’єктам господарювання,

які займаються виробництвом насіння з метою реалізації, а також для власних

потреб, в який термін та які документи необхідно подавати для проведення

польового оцінювання насінницьких посівів.

Здійснення польового оцінювання посівів регламентує Порядок проведення

сертифікації насіння, видачі та скасування сертифікатів на насіння затверджений

постановою Кабінету Міністрів України від 17 листопада 2023 року за № 1210,

та Методики проведення польового оцінювання сільськогосподарських культур.

Суб’єкт господарювання подає до органу із сертифікації або його підрозділу

за місцезнаходженням посіву заявку на визначення сортових якостей насіння й

садивного матеріалу.

Заявка на визначення сортових якостей насіння подається не пізніше, ніж за

20 робочих днів до початку проведення польового оцінювання посіву з

урахуванням таких граничних строків подання для окремих груп ботанічних

таксонів:

1 квітня поточного року – для буряків висадкового методу вирощування;

15 квітня поточного року – для ріпаку озимого;

15 травня поточного року – для бобових (крім сої та люпину);

1 червня поточного року – для озимих та ярих зернових (крім гречки, рису,

сорго, соризу, проса, кукурудзи, суданської трави), олійних (крім соняшнику, сої

та ріпаку озимого), однорічних кормових, медоносних, лікарських трав, картоплі

(крім випадку використання методу двоврожайної культури);

15 червня поточного року – для рису та овочевих;
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 1 липня поточного року – для соняшнику, кукурудзи, сої, сорго, соризу,

проса, суданської трави, люпину та прядивних;

 1 серпня поточного року – для картоплі, гречки (у випадку використання

методу двоврожайної культури);

 15 вересня поточного року – для буряків безвисадкового методу

вирощування.

До заявки на визначення сортових якостей насіння додаються:

• копія документа, на підставі якого набуто право на використання сорту

рослин (зокрема, патент на сорт рослин та/або свідоцтво про державну

реєстрацію сорту рослин та/або ліцензійний (субліцензійний) договір про

використання сорту рослин та/або інший документ, у тому числі примусова

ліцензія, судове рішення чи інші правочини, які надають право на використання

сорту рослин);

• схема розміщення поля (полів) посіву з координатами місцевості; для

гібридів - інформація про співвідношення чоловічих і жіночих рослин (часто

вказується у ліцензійній угоді);

• для первинних ланок насінництва – копія документа, що підтверджує

походження насіння, та протокол лабораторних досліджень;

• копія сертифіката, що засвідчує посівні якості насіння, виданого на

насіння попередньої категорії, генерації насіння, використаного для посіву.

Для підтвердження походження насіння, використаного для посіву (крім

первинних ланок насінництва), у заявці на визначення сортових якостей насіння

зазначаються номер і дата видачі сертифіката, що засвідчує сортові якості

насіння, та сертифіката, що засвідчує посівні якості насіння, виданих на насіння

попередньої категорії, генерації.

Для підтвердження походження насіння первинних ланок насінництва,

використаного для посіву, у заявці на визначення сортових якостей насіння

зазначаються номер і дата видачі документа, що підтверджує походження

насіння, та протоколу лабораторних досліджень, виданих на насіння попередньої

категорії, генерації.

У разі використання для посіву насіння, що було ввезено в Україну, до

заявки на визначення сортових якостей насіння додаються копії сертифікатів, що

засвідчують посівні якості насіння, та копії сертифікатів ОЕСР або копії

документів, що засвідчують сортову чистоту насіння, виданих уповноваженими

суб’єктами країни вирощування (виробництва) насіння на засвідчення сортової

чистоти насіння.
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Джерело: Львівська Аграрна палата

Джерело:www.agrotimes.ua/event/forum-intensyvne-ovochivnycztvo-suchasna-teplyczya/

У разі, коли для визначення сортових якостей насіння категорії

сертифіковане, суб’єкт насінництва та розсадництва залучає аудитора із

сертифікації (агронома-інспектора), який провадить діяльність як незалежний

експерт, суб’єкт насінництва та розсадництва зазначає у заявці на визначення на

сортові якості насіння прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності) та

контактні дані такого аудитора із сертифікації (агронома-інспектора) та подає

органу із сертифікації копію укладеного договору з таким аудитором із

сертифікації (агрономом-інспектором).

Документи можуть бути подані особисто, надіслані поштою або в

електронній формі, засобами інформаційно-комунікаційних систем, визначених

органом із сертифікації.
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У першій декаді червня на Львівщині 

відбудуться земельні аукціони

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності

відбудуться 07 червня 2024 року.

Пропоновані ділянки знаходяться на території Судововишнянської

територіальної громади (за межами населеного пункту) Яворівського району

для ведення фермерського господарства:

- площа ділянки – 2,36 га, стартовий розмір річної плати – 11108,06 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/tzhvi

- площа ділянки – 5,03 га, стартовий розмір річної плати – 10743,44 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/tzhvl

- площа ділянки – 6,92 га, стартовий розмір річної плати – 6643,61 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/tzhvv

- площа ділянки – 8,97 га, стартовий розмір річної плати – 14721,13 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/tzhwp

- площа ділянки – 11,53 га, стартовий розмір річної плати – 46081,63

грн. Детальніше за посиланням: http://surl.li/tzhxb

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 06 червня 2024 р.

Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА

Джерело: www.agrotimes.ua

М. ЛЬВІВ

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Ftzhvi&h=AT2rqQO7_rZCanRRCJy1u9PGnw-7Aa8wayGMKQ3IOKSmfEcwCB5KzM8dIhCvk5Cd7IO0s3XkL8oc-7mVwapcOhPTw2XFk84cqjpuygPJB8InRxNYnX3Hg9uT7p5AU8OFND3dm_wth0VRewT8j4uo&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0UzIrZVSWtCS93SUKRq3QeBR5udCGrn8kJIfcg68XY2b0koVSvkLmWtxDc1iBSSpP37wGzbu7fC9_5gIt8UvvLyj9zN5ExjEabgxlt1TPmPstCxykENpsXZQDM4TFjt1DCn9GIoSl6bogvoOzGrdhnjyDBxHrB_pokSut_4cxSlDl2W7xqlvmopDjg2-pclWWsEo4d35hu1xN47OB-Vv1hrg7_5V52d-L6utxAKm3-AID_Izk
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Ftzhvl&h=AT1gE7dPXUo34Fk7zOyfLdPneUAb-OSLOuRfY_aoEpQbETJsyRqeg1_iVM_wn8duA_l2uzcqAQJ1PpvzocW2E2By7pdi4R2ssbmS-hPEuRbXQTDUuy21aouMrsd1-GpB8ZFpj8aYWbi2t1xrcUhU&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0UzIrZVSWtCS93SUKRq3QeBR5udCGrn8kJIfcg68XY2b0koVSvkLmWtxDc1iBSSpP37wGzbu7fC9_5gIt8UvvLyj9zN5ExjEabgxlt1TPmPstCxykENpsXZQDM4TFjt1DCn9GIoSl6bogvoOzGrdhnjyDBxHrB_pokSut_4cxSlDl2W7xqlvmopDjg2-pclWWsEo4d35hu1xN47OB-Vv1hrg7_5V52d-L6utxAKm3-AID_Izk
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Ftzhvv&h=AT2x0Rp6EKv7DSTXptquZLv9rtszOHF6BTWHq_oDHAPFQDhjHPFzC2IlDCQ-b7Ot6m6Nh7hnYv715acQxepKFnFpwfspBbIM7hS1ONXeFyEaikXVByJFSrDTp0Xxrps_5VGX8KHQsjuNPrzzOsG0&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0UzIrZVSWtCS93SUKRq3QeBR5udCGrn8kJIfcg68XY2b0koVSvkLmWtxDc1iBSSpP37wGzbu7fC9_5gIt8UvvLyj9zN5ExjEabgxlt1TPmPstCxykENpsXZQDM4TFjt1DCn9GIoSl6bogvoOzGrdhnjyDBxHrB_pokSut_4cxSlDl2W7xqlvmopDjg2-pclWWsEo4d35hu1xN47OB-Vv1hrg7_5V52d-L6utxAKm3-AID_Izk
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Ftzhwp&h=AT3oUNBzz2XMW6FPfrbGJML2y5wa1bIvU5UxebCfm5Tc2keVCAQhp_5HBSJmbpgDicJ2GrmQXNc26j0KO0KJdrMU5RIXz6oDlmfR_Zyzo75ydDy3b-JeguQ97K6SNmFl1Qvnv8QW6Qes_bLh1GzK&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0UzIrZVSWtCS93SUKRq3QeBR5udCGrn8kJIfcg68XY2b0koVSvkLmWtxDc1iBSSpP37wGzbu7fC9_5gIt8UvvLyj9zN5ExjEabgxlt1TPmPstCxykENpsXZQDM4TFjt1DCn9GIoSl6bogvoOzGrdhnjyDBxHrB_pokSut_4cxSlDl2W7xqlvmopDjg2-pclWWsEo4d35hu1xN47OB-Vv1hrg7_5V52d-L6utxAKm3-AID_Izk
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Ftzhxb&h=AT0pgQzMAe42t49PQLZ-6-nzC8dkdSMLKSBNnYGe15utAhNdahlfVZc726oNaO3PHkwUga4C6K7fX2DUONtKyIUp4jdaSiIMqI-Fo1nuAoY31tnWqAh9pNM3Qr75ORxnqeeeOe0qx8Dk4Tpe3Q29&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0UzIrZVSWtCS93SUKRq3QeBR5udCGrn8kJIfcg68XY2b0koVSvkLmWtxDc1iBSSpP37wGzbu7fC9_5gIt8UvvLyj9zN5ExjEabgxlt1TPmPstCxykENpsXZQDM4TFjt1DCn9GIoSl6bogvoOzGrdhnjyDBxHrB_pokSut_4cxSlDl2W7xqlvmopDjg2-pclWWsEo4d35hu1xN47OB-Vv1hrg7_5V52d-L6utxAKm3-AID_Izk
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У першій декаді червня на Львівщині 

відбудуться земельні аукціони

Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності відбудуться

10 червня 2024 року.

Пропоновані ділянки знаходяться на території:

Розвадівської територіальної громади (за межами населеного пункту)

Стрийського району для ведення товарного сільськогосподарського

виробництва:

- площа ділянки – 13,36 га, стартовий розмір річної плати – 19265,38 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/ubvna;

Радехівської територіальної громади (за межами населеного пункту)

Червоноградського району для ведення товарного сільськогосподарського

виробництва:

- площа ділянки – 3,12 га, стартовий розмір річної плати – 6632,46 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/ubvoe;

- площа ділянки – 20 га, стартовий розмір річної плати – 36518,43 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/ubvop;

- площа ділянки – 17,99 га, стартовий розмір річної плати – 40867,23 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/ubvpj

Белзької територіальної громади (за межами населеного пункту)

Червоноградського району для ведення товарного сільськогосподарського

виробництва:

- площа ділянки – 10,05 га, стартовий розмір річної плати – 38176,41 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/ubvqd

- площа ділянки – 10,05 га, стартовий розмір річної плати – 45110,38 грн.

Детальніше за посиланням:http://surl.li/ubvrb

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 09 червня 2024 р.

https://surl.li/ubvna?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAAR0RS4O7sFTr99kf8-0nSRMBKSC5HRSvsAEJfDT2hneITVeuhgqHs3BxQ0s_aem_ATqLnXag3HCVOlHNyFkc_sLf7diWqhIsTcfF-lUFQMY23ZJ1qmAsYib5rb0RA-Ix3PMughwlZqxXjyk9GTZPfCYD
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fubvoe%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR03Vmsi8Sq2rYg4N1O4f5rlaDRqV46kyV3y8pgC3jOIcC81VBuQG-etIJU_aem_ATqd61SeERC5lpfZyQv6HxkRVracYg03KA19JLfy54Hk6iwa3xhkZxoL_9Tq1jsfER5LhOyQGaDFRno-abN5AONo&h=AT35GyOXOQmq7sm0UY9G3hwX0gch1Sb4ux06zimnBSfinYt8uKG20wjDIDknZiyREHy7XnyLlJO4V2kI8ovByV3_gkzV_9mQFSxmF-OxeNPAJW4NwraFuuBBC5DJs-oso-f6&__tn__=-UK-R&c[0]=AT2RDPU8j3azdwVawxeE8hu11PNyDvQa5bTcbVKBkp4t-mhQLFoJpI6Y_wmf9EJClRqAircth23uFWTTFp0VSgXPu-dE8qbGPytwRHv0fTDMaIaZPCN2-mJrCvdQsjRokS7mulsri0up95EGVc5N0UHp3XN4Hvx_vgZkA_J_sTFPwZSX7Hu6soIrdySZFaFGN5YGGh7k5LzQppLy1XJ_t3MCWfaeTzyHehN2in2pXPP019Fp2HvjLefjYDeGGWAQ6OJje2D3C-ejsX68-L3XkLd7YPEHE1Q
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fubvop%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR10wxoq8wHkIKLCPqOc3P5bZj3R2cHCPjquX_EEc--a6PPZ-qXEWCG-qgE_aem_AToCRODK5kwSPWNA6tozrYv6FsjsjbUlnUKavEakiNEBVgCYlqbzV9K4dgI9q0e8bNzqNgWtX2gF4DfHTfeaPytR&h=AT0UeMm37mnRb7vq2tjQSHdibo-zh3xCiAg6m-y1vwvx-HyU31O0n2d6twepJ5aGkhwsmroUeZwWT-bcBBzhJB29YHK_BUMR8H-bIT-HKddr3vVuby4-sDnH2_1ogc8d-xdd&__tn__=-UK-R&c[0]=AT2RDPU8j3azdwVawxeE8hu11PNyDvQa5bTcbVKBkp4t-mhQLFoJpI6Y_wmf9EJClRqAircth23uFWTTFp0VSgXPu-dE8qbGPytwRHv0fTDMaIaZPCN2-mJrCvdQsjRokS7mulsri0up95EGVc5N0UHp3XN4Hvx_vgZkA_J_sTFPwZSX7Hu6soIrdySZFaFGN5YGGh7k5LzQppLy1XJ_t3MCWfaeTzyHehN2in2pXPP019Fp2HvjLefjYDeGGWAQ6OJje2D3C-ejsX68-L3XkLd7YPEHE1Q
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fubvpj%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR2_ji5kWuWmnDrbc3YiIjnVei7al1FshcfPuEKHjZVP7iSlYqZ3BS4DSTo_aem_ATrzg2UI-muUb9S65Y6UgfdFrVTeLfTYRFktP1jX7zOQ-uTLY8EiH5X03lpKtjwSUukQjWRRMrlVwnsRUKbJJg_L&h=AT3unEs3oJZRoHxU2eKOCoRlXCBJYGAnEUR6XPRekDnoeL541ZMGDczsoC9fA0la_TNENIOqQKrkJB7G6foKnGUkKvn4fnUk2e-774Y4yogYMwGur9VDmX31bW5fHYQyU--L&__tn__=-UK-R&c[0]=AT2RDPU8j3azdwVawxeE8hu11PNyDvQa5bTcbVKBkp4t-mhQLFoJpI6Y_wmf9EJClRqAircth23uFWTTFp0VSgXPu-dE8qbGPytwRHv0fTDMaIaZPCN2-mJrCvdQsjRokS7mulsri0up95EGVc5N0UHp3XN4Hvx_vgZkA_J_sTFPwZSX7Hu6soIrdySZFaFGN5YGGh7k5LzQppLy1XJ_t3MCWfaeTzyHehN2in2pXPP019Fp2HvjLefjYDeGGWAQ6OJje2D3C-ejsX68-L3XkLd7YPEHE1Q
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fubvqd%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR15lL-X748Du3JFUT6tMNIa2f5XOHEUtL5R-2A4pHoiGD8-eOC-8CzZGvI_aem_AToYtekPXbAKnvtFBfcBc5-QV0Jyrg5w3GMhTU7-6FXVc_5JHkRLF1OeXkliAjAtxgGgmErbZYyikS9QRT_MGqsr&h=AT3iCPDkvmPJv997qSX8bu_cc-YC6gqPReNqp4RdfKkWQuBu8OA-Cbw-_qQ-mqe-K8R_fnKdT_IDQYysJOTQv2l7zJ9HO1ef2_9O7StGgrKfC47imTjuAa9a5oroWqtBsnYD&__tn__=-UK-R&c[0]=AT2RDPU8j3azdwVawxeE8hu11PNyDvQa5bTcbVKBkp4t-mhQLFoJpI6Y_wmf9EJClRqAircth23uFWTTFp0VSgXPu-dE8qbGPytwRHv0fTDMaIaZPCN2-mJrCvdQsjRokS7mulsri0up95EGVc5N0UHp3XN4Hvx_vgZkA_J_sTFPwZSX7Hu6soIrdySZFaFGN5YGGh7k5LzQppLy1XJ_t3MCWfaeTzyHehN2in2pXPP019Fp2HvjLefjYDeGGWAQ6OJje2D3C-ejsX68-L3XkLd7YPEHE1Q
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fubvrb%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR1PSCkyaWSnmixykwo6HLGhM3BeFvxGH2YEbhNsZN5-0ip7QMvpWSeiAYQ_aem_ATrgsnih6YANVQnDFiswhOTVl254uPTBxS1Qta_NpDOmdifFX1KNR6Eih3juzpbFX05JPSazu_du_3Mh70VCKY7j&h=AT3RusRoqgxnJ_JWqdn-1jR9I7e4lRAJRq7XBBzQR-1jLQRfdKBoBP-agalBs9YuCoLAoT99Pao_R2wxSd1wyPjMuRcJrtXfPc0osD5pH_SLoPUboUTKTE8x_H-2RXqUUD3Z&__tn__=-UK-R&c[0]=AT2RDPU8j3azdwVawxeE8hu11PNyDvQa5bTcbVKBkp4t-mhQLFoJpI6Y_wmf9EJClRqAircth23uFWTTFp0VSgXPu-dE8qbGPytwRHv0fTDMaIaZPCN2-mJrCvdQsjRokS7mulsri0up95EGVc5N0UHp3XN4Hvx_vgZkA_J_sTFPwZSX7Hu6soIrdySZFaFGN5YGGh7k5LzQppLy1XJ_t3MCWfaeTzyHehN2in2pXPP019Fp2HvjLefjYDeGGWAQ6OJje2D3C-ejsX68-L3XkLd7YPEHE1Q
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РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ ВИДАННЯ:

МУЗИКА П.М. – ГО “ЛЬВІВСЬКА АГРАРНА ПАЛАТА” (ГОЛОВА РЕДКОЛЕГІЇ); СТЕФАНИШИН І.М. – ТОВ “РСП “ШУВАР” (ЗАСТ. ГОЛОВИ РЕДКОЛЕГІЇ);

ВУЙЦИК І.М. – ГО “ЛЬВІВСЬКА АГРАРНА ПАЛАТА” ; ГОНЧАРЕНКО Л.В. – ДЕПАРТАМЕНТ АГРОПРОМИСЛОВОГО РОЗВИТКУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ

АДМІНІСТРАЦІЇ; CОЛОМОНКО Д.О. – ЛЬВІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ ТА БІОТЕХНОЛОГІЙ ІМЕНІ С.З. ГЖИЦЬКОГО

(ВИПУСКОВИЙ РЕДАКТОР).

АДРЕСА РЕДАКЦІЇ : М. ЛЬВІВ, ВУЛ. ЗАЛІЗНИЧНА, 16, 2-Й ПОВ., ТЕЛ./Ф. +38 (032) 294-84-03,  + 38(067) 803-60-32.   ПЕРІОДИЧНІСТЬ ВИДАННЯ: ДВА РАЗИ НА МІСЯЦЬ . 

ПОБАЖАННЯ ТА ЗАУВАЖЕННЯ ДО ЗМІСТУ ЕЛЕКТРОННОГО ІНФОРМАЦІЙНОГО БЮЛЕТЕНЯ «ВІСНИК АГРОФОРУМ»  ПРОСИМО НАДСИЛАТИ НА E-MAIL: 

LVIVAGRI@GMAIL.COM
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Джерело: Програма USAID з аграрного і сільського розвитку

До уваги агровиробників Львівщини

Працюєте в плодоовочевій галузі i xочете переробляти свіжу продукцію,

щоб продовжити термін зберігання та вийти на міжнародні ринки.

12 червня в 11:00 год відбудеться онлайн-семінар «Можливості та

алгоритм використання послуг із первинної доробки плодово-ягідної продукції

для ММСП», який проведе ТОВ «ДЖІ ПІ АГРО» за підтримки Програма

USAID з аграрного і сільського розвитку - АГРО.

Під час заходу зможете дізнатися:

-які саме послуги можна отримати;

-хто ними може скористатися;

-як це зробити.

Захід відбудеться в межах спільного проєкту з первинної доробки

плодово-ягідної продукції для ММСП від ТОВ «ДЖІ ПІ АГРО» та Програми

USAID АГРО

Для участі у семінарі необхідно зареєструватись:

https://forms.gle/Ru5GVyxxAQiG3Nxw8

Лінк на семінар Ви отримаєте на електронну пошту в день проведення.

https://forms.gle/Ru5GVyxxAQiG3Nxw8

